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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ РИНКУ ПРАЦІ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19 
 

У зв’язку з пандемією COVID-19, негативний вплив зазнала не тільки світова економіка, а 
і українська, що призвело до змін на ринку праці, а саме: скорочення робочих місць, збільшення 
кількості безробітних, зменшення трудових мігрантів, скорочення доходів населення. 

Для того аби провести оцінку впливу пандемії на заробітну плату, необхідно дати  
визначення поняттю «заробітна плата». Згідно зі ст. 1 Закону України «Про оплату праці» 
заробітну плату визначають як «винагороду обчислену, як правило, у грошовому виразі, яку за 
трудовим договором роботодавець виплачує працівникові за виконану ним роботу. Розмір 
заробітної плати залежить від складності та умов виконуваної роботи, професійно-ділових 
якостей працівника, результатів його праці та господарської діяльності підприємства» [1]. 

За даними Торгово-промислової палати, в Україні призупинено близько 700 тисяч 
підприємств, установ та організацій, які надавали роботу понад 3,5 млн осіб. На рис. 1 зображена 
кількість зареєстрованих безробітних в Україні за видами економічної діяльності. 

 
Рисунок 1 – Кількість зареєстрованих безробітних в Україні за видами економічної 

діяльності, 12.03.2019- 31.10.2020 рр., тис. осіб 
Джерело:2 
 

За результатами аналізу, представленими на рисунку 1, слід зазначити, що сфера 
торгівлі та ремонту мала стрімку негативну тенденцію, де кількість працівників, які 
втратили роботу зросла удвічі, а найменшого впливу зазнала сфера постачання 
електроенергії. Однак можна прослідкувати і позитивну динаміку, а саме у сфері 
державного управління та оборони кількість безробітних зменшилася. 
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Для детального розуміння росту кількості безробітних в Україні в період пандемії, 
розглянемо рисунок 2, де зображено динаміку даного показника за місяцями 2019-2020 р.р. 

 

 
Рисунок 2 – Кількість зареєстрованих безробітних, 2019-2020 рр. 

Джерело:2 
 

Розглянуті статистичні дані дозволяють відслідкувати динаміку кількості 
зареєстрованих безробітних і зазначити, що найбільша кількість безробітних припадає на 
квітень та травень місяці 2020 р. 

Для того аби зменшити негативні наслідки, уряд України запровадив заходи для 
підтримки безробітної категорії населення та бізнесу, а саме: 

 звільнення від сплати податку на землю та нерухомість; 
 звільнення від штрафів за порушення податкового законодавства, крім спроб продажу 

заставного майна, незаконного продажу пального чи спирту; 
 не нараховується пеня за затримку зі сплатою податків; 
 скасовано штрафи за невчасну сплату ЄСВ; 
 звільняються від сплати ЄСВ ФОПи, фермери та «особи, які здійснюють незалежну  

професійну діяльність» 
Висновки. За результатами проведеного дослідження, можна стверджувати, що 

сьогодні суспільство, і бізнес зокрема, стали заручниками ситуації, яка диктує свої правила. 
Український ринок праці під впливом пандемії зазнав суттєвих змін. Запровадження на 
території України карантину та розповсюдження пандемії COVID-19 не слід розглядати як 
підставу для допущення порушення вимог трудового законодавства, у тому числі прав осіб 
на працю та отримання заробітної плати. Уряд має підтримувати та запроваджувати 
механізми, спрямовані на захист працівників та роботодавців. 
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